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YBaxaemas Enena! MiMeeTcs ogHO cepbe3HOe HapylneHue, Tpebyiollee BHUMATEIbHOTO
o0cnenoBaHUS U yCTpaHeHUs. be3 9Toro 3ayaTrue eCTECTBEHHEIM ITyTEM MaJlOBepOATHO. Pe3ynbTaTa
OHOM CIIepMOTpaMMBbI Maso AJis BEIBOAOB. CHaiiTe ellle OJHY CIepMOorpaMMy C UHTEPBaaoM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ coboneHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHBI, 3X-THEBHBIN MTePHO] BO3epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEeHU! (MHDEKLINH,
BOCITIaJIeHUSsI, BAapUKOIlelie, UMMYHHEBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HapylIeHus, TeHeTUYeCKre aHOMaJIuu).
Ynauu.



